PROTOKÓŁ NR XII/2015


XII sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniu 26 sierpnia  
2015 r. w Sali Rajców Ratusza – Rynek 41, II p., pod przewodnictwem radnego Jarosława Kowalskiego – Przewodniczącego Rady Miasta.


Sesję rozpoczęto o godz. 9.00
Sesję zakończono o godz. 12.05

 
Ustawowy skład Rady – 21 radnych.

Obecnych wg listy obecności było 18 radnych.

Nieobecni radni: Ariel Fecyk, Mirosław Sołtyszewski.

Radny Alojzy Skóra – wygaśnięcie mandatu. 


Ponadto w sesji udział wzięli:
			
1. Piotr Roman				- Prezydent Miasta
2. Iwona Mandżuk-Dudek			- I Z-ca Prezydenta Miasta 
3. Kornel Filipowicz				- II Z-ca Prezydenta Miasta
4. Mirosława Mitek				- Skarbnik Miasta
5. Jerzy Zieliński				- Sekretarz Miasta 
6. Krystyna Miadziołko			- Radca Prawny Urzędu Miasta
7. Przedstawiciele kadry kierowniczej Urzędu Miasta, jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej oraz goście XII sesji
8. Media - prasa, radio, telewizja


(Listy obecności radnych oraz gości stanowią załączniki nr 1 i nr 2)

	Przed otwarciem sesji Prezydent Miasta Piotr Roman przedstawił nowych dyrektorów szkół, którymi zostali:
- Pani Katarzyna Reguła (Dyrektor MZS Nr 1);
- Pani Maria Subik (Dyrektor GS Nr 2);
- Pani Zenona Słobodzian (Dyrektor MZS Nr 2);
- Pani Edyta Kwiatkowska (Dyrektor SP Nr 4). 

	Następnie Prezydent Miasta wraz z Przewodniczącym Rady Miasta podziękowali Pani Ewie Słocińskiej za dotychczasową pracę na stanowisku dyrektora SP Nr 4 oraz Panu Waldemarowi Bugajowi za dotychczasową pracę na stanowisku dyrektora MZS Nr 2.


Przebieg sesji:


Ad 2. Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XII sesji. 
   

Ustalony porządek obrad XII sesji radni otrzymali 
w zawiadomieniach, w terminie statutowym.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada Miasta przyjęła porządek obrad XII sesji w następującym brzmieniu: 
1.	Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2.	Zapoznanie Rady z porządkiem obrad XII sesji.
3.	Przyjęcie protokołu X sesji Rady Miasta odbytej w dniach 24 czerwca 2015 r. 
i 1 lipca 2015 r. 
4.	Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na X sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniach 24 czerwca 2015 r. i 1 lipca 2015 r. 
5.	Informacje:
5.1.	Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie  międzysesyjnym.
5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych 
w okresie międzysesyjnym.
6.	Raport z realizacji „Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2013 – 2015 Gminy Miejskiej Bolesławiec.
7.	Przerwa – wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.
8. Projekty uchwał Rady Miasta:
8.1. w sprawie przyjęcia programu „Bolesławieckiej Karty Dużej Rodziny”,
8.2. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego,
8.3.	w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec odrębnych obwodów głosowania w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 25 października 2015 r.,
8.4.	w sprawie powołania zespołu do spraw wyboru ławników do sądów powszechnych,
8.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.
9. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.
10. Sprawy organizacyjne:
10.1.	Informacje bieżące dla Rady Miasta.
11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.


Ad 3. Przyjęcie protokołu X sesji Rady Miasta odbytej w dniach 24 czerwca 2015 r. i 1 lipca 2015 r.


Zgodnie ze Statutem Miasta Bolesławiec protokół X sesji Rady Miasta odbytej w dniach 24 czerwca 2015 r. i 1 lipca 2015 r. był wyłożony do wglądu w Referacie Organów Gminy Miejskiej – oraz w czasie obecnej sesji.

Protokół został przyjęty bez zmian i poprawek.   

Ad 4. 4.	Sprawozdanie z wykonania uchwał Rady Miasta Bolesławiec podjętych na X sesji Rady Miasta Bolesławiec odbytej w dniach 24 czerwca 2015 r. i 1 lipca 2015 r.

Pisemne sprawozdanie na w/w temat radni otrzymali przed sesją,                      w terminie statutowym. 

W/w sprawozdanie Rada Miasta przyjęła jednogłośnie, tj. 18 głosami „za”, do akceptującej wiadomości. 

SPRAWOZDANIE – zał. nr 3


Ad 5. Informacje:
5.1. Prezydenta Miasta o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 

Prezydent Miasta Piotr Roman przedstawił informację o ważniejszych działaniach podjętych w okresie międzysesyjnym. 
         				
      INFORMACJA – zał. nr 4 

W dyskusji głos zabrał radny Eugeniusz Kowalski. 

Odpowiedzi na pytanie radnego udzielili kolejno: Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych i Inwestycji Miejskich Andrzej Kuriata oraz Prezydent Miasta Piotr Roman.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do wiadomości. 


5.2. Przewodniczącego Rady Miasta o ważniejszych działaniach podjętych                     w okresie międzysesyjnym. 

Informację przedstawił Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski,  który poinformował, że:
- uczestniczył w uroczystym wręczeniu pozwolenia na prowadzenie działalności gospodarczej na terenie WSSE firmie „Favorite Gifts Print Europe”;
- uczestniczył w obchodach rocznicy wybuchu Powstania Warszawskiego;
- uczestniczył w obchodach Święta Policji;
- uczestniczył w obchodach Bolesławieckiego Święta Ceramiki;
- podczas dyżurów przyjmował interesantów. 


Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości. 


Ad 6. 	Raport z realizacji „Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2013 – 2015 Gminy Miejskiej Bolesławiec”.
	
	
Raport z realizacji „Programu Ochrony Zdrowia Psychicznego na lata 2013 – 2015 Gminy Miejskiej Bolesławiec” radni otrzymali w terminie statutowym. 


    RAPORT – zał. nr 5

	
Powyższy raport zreferowała Naczelniczka Wydziału Społecznego Beata Sulska.

Przewodniczący Rady Miasta stwierdził, że Rada w/w informację przyjęła do akceptującej wiadomości

Ad 7. Przerwa - wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta.

	
	Przewodniczący Rady Miasta ogłosił przerwę, w trakcie której odbyło się wspólne posiedzenie Komisji stałych Rady Miasta (godz. 11.10 – 11.20). Porządek obrad wspólnego posiedzenia Komisji przedstawiał się następująco:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie projektów uchwał:
2.1. w sprawie przyjęcia programu „Bolesławieckiej Karty Dużej Rodziny”,
2.2. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego,
2.3.	 w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec odrębnych obwodów głosowania w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 25 października 2015 r.,
2.4.	 w sprawie powołania zespołu do spraw wyboru ławników do sądów powszechnych,
2.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.


Przewodniczący Rady Miasta ogłosił 5-minutową przerwę,
a następnie wznowił obrady.
Po przerwie na salę obrad nie wrócił radny Arkadiusz Krzemiński.
Obecnych 17 radnych.



Ad 8. Projekty uchwał Rady Miasta:
8.1. w sprawie przyjęcia programu „Bolesławieckiej Karty Dużej Rodziny”,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Bogdana Biernata, jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie przyjęcia programu „Bolesławieckiej Karty Dużej Rodziny”.

       
      Uchwała Nr XII/152/2015 – zał. nr 6 


8.2. w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Zdzisława Abramowicza, jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Dolnośląskiego.


     Uchwała Nr XII/153 /2015 – zał. nr 7


8.3. w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec odrębnych obwodów głosowania w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 25 października 2015 r.,

Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

	Rada Miasta, na wniosek radnego Zdzisława Abramowicza, jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

	Rada Miasta jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec odrębnych obwodów głosowania w wyborach do Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej i do Senatu Rzeczypospolitej Polskiej, zarządzonych na dzień 25 października 2015 r.
 
        	 				             	                                                                  						      Uchwała Nr XII/154/2015 – zał. nr 8


8.4. w sprawie powołania zespołu do spraw wyboru ławników do sądów powszechnych,


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. Przed sesją radni otrzymali autopoprawkę do projektu uchwały, polegającą na zmianie tytułu projektu uchwały. Po zmianie tytuł brzmi: „w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników.” 

Rada Miasta, na wniosek radnego Stanisława Wiącka, jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały. 
Rada Miasta jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie powołania zespołu ds. zaopiniowania kandydatów na ławników.


		             				     Uchwała Nr XII/155/2015 – zał. nr 9  


8.5. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.


Przedmiotowy projekt uchwały radni otrzymali w terminie statutowym. 

Rada Miasta, na wniosek Przewodniczącego Rady Miasta Jarosława Kowalskiego, jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, postanowiła odstąpić od referowania powyższego projektu uchwały.

Rada Miasta jednogłośnie, tj. 17 głosami „za”, podjęła uchwałę w sprawie zmian w budżecie miasta na 2015 r.

   Uchwała Nr XII/156/2015 – zał. nr 10  



Ad 9. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

Przewodniczący Rady Miasta przypomniał, że zgodnie z § 40 Statutu Miasta Bolesławiec – interpelacje, wnioski i zapytania są kierowane do Prezydenta Miasta lub Przewodniczącego Rady. Interpelacja powinna zawierać krótkie przedstawienie stanu faktycznego, będącego jej przedmiotem oraz wynikające zeń pytania. Interpelacje składa się w formie pisemnej na ręce Przewodniczącego Rady, który niezwłocznie przekazuje interpelacje adresatowi. 
Odpowiedź na interpelację, zapytanie lub wniosek udzielana jest na sesji                              w końcowej części obrad. W razie niemożności udzielenia odpowiedzi na sesji, winna być ona udzielona pisemnie w terminie 30 dni od dnia sesji.


9.1. radny Adam Biesiadecki 
9.1.1. Mieszkańcy ul. Zabobrze, boczna ul. Kamienna, ul. Bazaltowa, proszą 
o postawienie znaku „strefa zamieszkania.”

      interpelacja – zał. nr 11



9.2. radny Bogdan Biernat
9.2.1. Interpeluję o ujęcie w projekcie przyszłorocznego budżetu Miasta o:
a) naprawę chodników przy ul. Bobrowej i ul. Masarskiej,
b) modernizację skweru przy skrzyżowaniu ulic: Orlej i Mazowieckiej,
c) odrestaurowanie zabytkowej elewacji budynku przy skrzyżowaniu ulic: 
A. Mickiewicza i Sądowej.
	Wskazane miejsca znajdują się przy bardzo często uczęszczanym odcinku spacerowym miasta, gdyż prowadzą nad rzekę Bóbr, baseny odkryte, itp. Budynek ujęty w punkcie „c” ma wyjątkowe zdobienia zachowane sprzed wielu, wielu lat i jest przy ulicy prowadzącej z dworca PKP do Rynku – centralnego punktu miasta. W przyszłym roku w Polsce będą odbywały się Światowe Dni Młodzieży, przy okazji których planowany jest pobyt w naszym Mieście ok. tysiąca osób z różnych krajów, co wpływa bardzo na nasz wizerunek także 
w wymiarze atrakcji turystycznej i promocji. 
 
        interpelacja – zał. nr 12

9.3. radny Leszek Chudzik
9.3.1. Zaplecze ul. Czerwone Maki porastają samosiejki drzew liściastych, co powoduje, że od wiosny do późnej jesieni teren ten jest azylem dla osób lubiących nocny tryb życia. Gęsto porośnięte zaplecze wspomnianej ulicy stanowi również osłonę dla tych, którzy szukają możliwości łatwego wyzbycia się śmieci.
	W trosce o bezpieczeństwo mieszkańców, jak i czystość na zapleczu ul. Czerwone Maki, zwracam się z prośbą o wykonanie oświetlenia oraz zgodne 
z planem zagospodarowania przestrzennego i wolą mieszkańców zwrócenie się do GDDKiA (jako zarządcy drogi) o likwidację wjazdu od strony ul. II Armii Wojska Polskiego. 

     interpelacja – zał. nr 13
9.4. radny Dariusz Mucha
9.4.1.  Od pewnego czasu napotykający mnie mieszkańcy w centrum miasta pytają, czy istnieją możliwości, aby placówka pocztowa przy ul. A. Asnyka pracowała do godziny 20. Zatem, zwracam się do Pana Prezydenta z wnioskiem o wystąpienie do Poczty Polskiej SA ze stosownym zapytaniem w tej sprawie.
9.4.2. W imieniu mieszkańców ul. Cichej zwracam się z prośbą o wycięcie trzech topoli rosnących nieopodal parkingu samochodowego, coraz częściej zdarzają się incydenty porysowania karoserii przez spadające kawałki gałęzi.

9.4.3. Na terenie przedszkola przylegającego do budynku przy ul. Cichej usytuowane są trzy wiaty, które upodobała sobie młodzież zakłócająca ciszę nocną, często spożywając tam alkohol. Mam świadomość, że okres wakacyjny już się zakończył, jednakże problem może pozostać, w związku z tym proszę 
o priorytetowe potraktowanie tego terenu przez właściwe służby naszego miasta. 

         interpelacje – zał. nr 14

Ad 10. Sprawy organizacyjne:
10.1. Informacje bieżące dla Rady Miasta.

Przewodniczący Rady Miasta poinformował, że kolejna sesja Rady Miasta odbędzie się 23 września 2015 r. 


Ad 11. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

Prezydent Miasta Piotr Roman

9.1.1. dot. postawienia znaku „strefa zamieszkania” przy ul. Zabobrze (boczna ul. Kamienna, ul. Bazaltowa) – „Skierujemy do Komisji. Procedury Pan radny zna. Tam będzie potrzebna opinia Policji. Zobaczymy. Interpelacja uruchamia procedury, dlatego dobrze, że ta interpelacja jest złożona.” 

9.2.1. dot. ujęcia w projekcie przyszłorocznego budżetu Miasta:
a) naprawy chodników przy ul. Bobrowej i ul. Masarskiej,
b) modernizacji skweru przy skrzyżowaniu ulic Orlej i Mazowieckiej,
c) odrestaurowania zabytkowej elewacji budynku przy skrzyżowaniu ulic 
A. Mickiewicza i Sądowej – „To są wnioski do przyszłorocznego budżetu, więc oczywiście my chcemy wszystko wpisać, co Państwo sobie życzycie, ale co się da, to zobaczymy, czyli: naprawa chodników przy ul. Bobrowej, ul. Masarskiej, modernizacja skweru przy skrzyżowaniu ulic Orlej i Mazowieckiej. Z trzecim wnioskiem będzie problem, ponieważ prawo nam zabrania modernizacji czy finansowania modernizacji elewacji w obiektach, które nie są naszą własnością 
i nie są wpisane do rejestru zabytków. My tutaj w Rynku mogliśmy to zrobić, ale walczyliśmy bardzo długo o wpisanie tego założenia architektonicznego do zabytków i dzisiaj Rynek rzeczywiście… Redaktor Zubilewicz mówił, że jest pod wielkim wrażeniem właśnie Rynku, że są elewacje z obu stron, że nie tylko z przodu, fasady… Jak mu opowiadałem, w jaki sposób to robiliśmy, to był zdziwiony. W tej chwili prawo nam uniemożliwia zrobienie tej elewacji. Sprawdzimy jeszcze, czy nie można tego budynku w jakiś sposób dopisać.”

Radny Bogdan Biernat – „Byłem przekonany, że to jest budynek zabytkowy, ale dziękuję.”  

Prezydent Miasta Piotr Roman – „To, że coś jest zabytkowe, to wcale nie znaczy, że my to możemy dofinansować. Ja Państwu mógłbym długo opowiadać, jak o kamienice walczyliśmy i jedna z radnych opozycji złożyła na mnie donos do Regionalnej Izby Obrachunkowej. Musieliśmy się długo tłumaczyć. Był to donos na kilka stron, który mówił o tym, jak złamałem prawo i w ogóle wszystkie przepisy. Trzeba uważać. Był taki burmistrz gdzieś 
w Polsce, który wymienił drzwi w kamienicach, a nie miał wpisu do rejestru 
i miał bardzo poważne problemy. To był Prezydent Głogowa.”



9.3.1. dot. zaplecza ul. Czerwone Maki – „W Bolesławcu jest sporo osób lubiących nocny tryb życia. Zajmiemy się tym, tylko wiecie Państwo, to jest tak – mieliśmy duży problem przed Termami. Były zamontowane ławki z tymi daszkami, śliczne ławki, ale niestety, upodobały sobie je osoby lubiące całodobowy tryb życia, nawet bym powiedział. Takie domki sobie urządziły. Łącznie z tym, że wychodziło się z Term, a tam były rozłożone koce, kożuchy. Oni tam spali i różne inne czynności też były robione. Przepisy prawne w Polsce są takie i tu czuję, że uderzę w stół i nożyce w postaci Zdzisława Abramowicza się odezwą, ale nie rozwijajmy tego tematu, ale policja była bezradna wobec tych osób. Ostateczna decyzja była o usunięciu tych ławek i przenieśliśmy je przed „Orkę”, gdzie ludzie są bardzo zadowoleni. Nawet mieliśmy z tego tytułu protesty, ale nie mieszkańców, tylko protesty mieszkańców tych ławek. Co się zrobiło? Wyjaśniło się parę rzeczy. Pan, który przyszedł do Pani Strzyżewskiej mówił, że to jest świetne miejsce, bo ma blisko do stołówki i blisko do sklepu „małpka” i to jest najlepsze miejsce. I on tu protestuje i proszę mu tu natychmiast, bo on jest obywatelem miasta i on poważnie potraktował hasło: „Przeprowadź się do Bolesławca”. Mamy problem następny, ponieważ 
w momencie, kiedy usunęliśmy te ławki, to następnego dnia przyszła pani z ul. Partyzantów (nie będę mówił nazwiska, ale znana większości z was) 
i powiedziała, że oni przenieśli się na ul. Partyzantów i żebyśmy usunęli te ławki. Ja jej powiedziałem, że jeżeli zbierze podpisy mieszkańców, to wtedy się zastanowimy. Nie możemy tylko na jedną taką interwencję… Mamy problem choćby dlatego, że przed „Termami” nie ma już co prawda tych popisów różnego rodzaju, ale wciąż jeszcze koczują tam osoby, które nie stanowią dobrej wizytówki. Ja rozumiem, że ci ludzie też gdzieś muszą siedzieć na ławce, ale niekoniecznie spożywając i uprawiając. Mamy teraz taki pomysł, że będziemy starali się w tych miejscach w mieście stawiać takie ławki, które będą uniemożliwiały leżenie. To są ławki, które widziałem np. w Poznaniu na dworcu, czyli ławki, które mają oparcia w środku jeszcze. Oprócz oparć bocznych mają jeszcze oparcia w środku. Tak, aby każdy mógł usiąść, ale niekoniecznie mógł na nich spać, bo przecież to jest antywizytówka. Obserwujemy, że teraz dużo osób bezdomnych przyjeżdża z Polski i mieszka 
w Bolesławcu właśnie. Myślę, że to też jest związane z tym, że miasto jest bogate. Nie mówię o budżecie miasta, tylko generalnie tutaj można sobie poradzić. Będziemy z tym mieć do czynienia cały czas i musimy znaleźć jakieś rozwiązania. Ja wiem, że to nie są rozwiązania, które by nas wszystkich satysfakcjonowały, ale mamy takie miejsca, które są wizytówką miasta i oni niekoniecznie muszą tam koczować. Postawiliśmy też dwie ławki przy wodospadzie. Liczyliśmy tutaj na duże zainteresowanie mieszkańców. Dlaczego ja o tym mówię? Chciałbym, żebyście widzieli to Państwo w większym zakresie. My zrobimy to, co mówi pan radny Leszek Chudzik, bo oczywiście trzeba te drzewa liściaste uporządkować, żeby nie było takich schronień, 
o jakich mówi radny Mucha. To jest dobry pomysł. Skoro nie możemy umieścić gdzieś kamer, to przenieśmy wiatę czy ławkę pod kamerę. Zobaczymy, czy będą tak siedzieli. Ostatnio rozmawiałem z Z-cą Komendanta Policji, który mówił, że jego zdaniem monitoring spowodował, że ludzie łamiący prawo wyszli poza miasto. Najwięcej takich zgłoszeń ma komisariat w Kruszynie, czyli to jest Gmina Wiejska Bolesławiec – Warta Bolesławiecka i Gromadka. My sobie poradziliśmy, tylko co dalej? Nie wykluczymy tego zjawiska z życia społecznego. Możemy tylko robić takie półśrodki, jak monitoring czy przestawianie ławek.”


9.4.1.  dot. godzin pracy placówki pocztowej przy ul. A. Asnyka – „Niewątpliwie z Pocztą wciąż jest problem. Dobrze, że pojawiła się konkurencja, bo jest „InPost”, „Pocztex” i paczkomaty. Sam byłem zdumiony ostatnio, jak odbierałem jakąś przesyłkę w paczkomacie i trwało to 30 sekund i nie stałem w kolejce. Jednak Poczta jest dla wielu osób instytucją zaufania publicznego, chociaż ja nie mogę tego powiedzieć, bo moja przesyłka do wnuczki gdzieś zginęła, ale to się może zdarzyć, chociaż nie powinno. My się zwrócimy do Poczty. Czy oni to zrobią?” 

9.4.2. dot. wycięcia topoli przy ul. Cichej – „Jeśli chodzi o topole, to Pan radny zna procedurę. Dobrze, że ją uruchamiamy. Ja jestem zwolennikiem wycinania topoli i sadzenia czegoś w zamian. To jest taki chwast, powodujący jeszcze alergiczne historie. Można powiedzieć, że wycinanie topoli to jest zrywanie 
z przeżytkami komunizmu. Chociaż zawsze przy wycinaniu pojawiają się osoby, które bronią tych topoli. Jeżeli sadzimy coś w zamian, to trzeba to robić.”


9.4.3. dot. wiat na terenie przedszkola przylegającego do budynku przy ul. Cichej – „Będziemy z Panem radnym w kontakcie. Może rzeczywiście przeniesienie tych wiat tak, jak przenieśliśmy ławki sprzed „Term”. Bardzo ładne, ale nie ma innego rozwiązania, a ławki przed „Orką”… Ludzie z ulic Asnyka, Bielskiej, Łukasiewicza bardzo prosili o więcej ławek na pl. ks. Popiełuszki, przynajmniej do czasu, kiedy placu nie zagospodarujemy. Cały czas szukamy kogoś, kto wybudowałby tam hotel. Hotel, który byłby połączony a Aquaparkiem. Po to jest ta ślepa ściana, żeby hotel mógł być albo doklejony do aquaparku, albo było przejście było bezpośrednio z hotelu. Ktoś, kto wybuduje hotel, ma hotel z Aquaparkiem. To jest dobra oferta, ale jak na razie Bolesławiec nie mieści się w zakresie zainteresowania dużych sieci hotelowych. Mówimy o takich hotelach, które służyłyby wszystkim przejeżdżającym przez Bolesławiec plus pokoje, apartamenty dla coraz większej liczby kadry zarządzającej w Strefie.”



Rada Miasta uznała odpowiedzi na interpelacje za wyczerpujące.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miasta Jarosław Kowalski zamknął XII sesję Rady Miasta Bolesławiec.



Przewodniczący Rady

/-/ Jarosław Kowalski


Protokołowała:

Małgorzata Zadora
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